
Czujnik TH Zigbee z LCD TU-010-Z-THS 

 

 

 

Uwaga: Urządzenie działa tylko wtedy, kiedy jest skonfigurowane z bramą Zigbee. 
Przed wykorzystaniem czujnika musisz powiązać bramę Zigbee ze swoją siecią Wi-Fi. 

 

 

Konfiguracja czujnika 

Pobierz aplikację Smart Life lub Tuya Smart ze Sklepu Play (Android) lub App 
Store (iOS). Wybierz w niej swoją bramę Zigbee, która została skonfigurowana z 
siecią Wi-Fi, po czym przejdź do menu dodawania urządzeń podrzędnych. Naciśnij i 
przytrzymaj czujnik przez 5 sekund, aż na jego ekranie pojawi się ikona sieci Wi-Fi. 
Wtedy możesz wyszukać dostępne urządzenia w aplikacji mobilnej i dodać czujnik do 
swojej bramy. 

Po pomyślnej konfiguracji czujnika, kliknij jego ikonę w interfejsie aplikacji mobilnej, 
aby zmienić jego ustawienia. Możesz tam zmienić m. in. wartości temperatury i 
wilgotności, na podstawie których będzie uaktywniał się alarm. 
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Opcje konfiguracji w aplikacji mobilnej 

 

1 i 2 – alarm temperatury/wilgotności. Są trzy możliwe tryby alarmu. Pierwszy tryb to 
alarm przy przekroczeniu górnej wartości temperatury/wilgotności, drugi tryb to alarm przy 
przekroczeniu dolnej wartości temperatury/wilgotności, a trzeci tryb to przywrócenie 
fabrycznych wartości, przy których jest wywoływany alarm. 

3 i 4 – cykl raportów o temperaturze i wilgotności. Tutaj ustawiasz, jak często czujnik 
będzie przekazywał informacje o temperaturze i wilgotności do aplikacji mobilnej. Domyślnie 
synchronizacja następuje co 2 godziny (120 min). 

5 i 6 – czułość wykrywania temperatury/wilgotności. Tutaj ustalasz, o ile musi 
zmienić się temperatura/wilgotność względem poprzedniej wartości, żeby czujnik dokonał 
synchronizacji nowej wartości z aplikacją mobilną. Przykładowo, jeśli obecna temperatura 
wynosi 28℃, a czułość temperatury jest ustawiona na 0.5℃, wówczas czujnik prześle nowe 
informacje o temperaturze do aplikacji mobilnej dopiero wtedy, kiedy temperatura zmieni się 
o ponad 0.5℃. 

7 i 8 – górne i dolne limity temperatury/wilgotności. Tutaj określasz górne i dolne 
granice temperatury/wilgotności, przy przekroczeniu których wywoływany będzie alarm.  

 

UWAGA: NIE ZAPOMINAJ O WYKONYWANIU OKRESOWEJ KONSERWACJI URZĄDZENIA ORAZ 

SPRAWDZANIU JAKOŚCI ZASILANIA - USZKODZENIA MECHANICZNE NIE PODLEGAJĄ GWARANCJI. 
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